Lycée pilote Sfax
Smaoui sofiéne Série d’exercices n°13

Exercice |
-2

Soit f1a fonction définie sur |-o0,1| par f(x) =
el x*=2x+42

et F sa primitive sur ]—00, l] qui s’annule en 1.

1) On désigne par G la fonction définie sur [0,7!‘[ par : G(x) = F(l —tan g) :

a-  Montrer que G est dérivable sur [0,7{[ et calculer (7'(x).

b-  Déterminer G(x) pour tout X € [0,71‘[ puis calculer F(0).

Soit H la fonction définie sur ]—00, 1[ par : H(x) = F(x)+ F[—xl—)

Montrer que H est dérivable sur ]—00, 1[ et caleuler  '(x).

En déduire que pour tout x € ]—00,][ on a: F(Ll) - H—F(x).

3 1 & 1
Soit u la suite réelle définie sur N par U, = —-—Z F|l—

n+lio \k
Montrer que pourtout # € N et k e {n,n +1,

> En déduire la limite de U, en +00 .

ixercice 2

Déterminer une primitive F sur 1 de la fonction f dans chacun des cas suivants :

1) f(x)=xcos(]+x2)
2) f(x)=co§(x)sm(2x)
3) f(x)=_?_'“_(")_

,/cos(x)

sin(2x)
(2 + cos’ Jc)2

4 fix)=

ixercice 3

Soit f la fonction définie sur [0. 7] par f(x)=I+cosx.
1) a) Montrer que f est une bijection de [0. 7] sur [0 : \/i:l

b) Montrer que la fonction ™' est dérivable sur ]0 ; \/5[ et expliciter ( f _') (x).

2) Soit g la fonction définie sur ]—\/5. , \/5[ par g(x) = -

I
On note G la primitive de g sur ]—\/5 N2 [ telle que G(0) = 0.
a) Montrer que G est impaire.

b) Montrer que pour tout x de]O_, Va2l (}(y\—_-"_rlr




